
NOI OLTRE LA SCUOLA
Indagine sull’utilizzo del tempo libero dopo l’orario
scolastico da parte degli alunni delle classi terze
della scuola secondaria dell’I.C.GIOVANNI FALCONE

A cura degli allievi della classe 3 B a.s. 2021/2022



TEMPO DEDICATO ALLO STUDIO

CAMPIONE: 119 alunni

MEDIA ≅ 3 ore al giorno.

FREQUENZA CORSI EXTRASCOLASTICI

CAMPIONE: 119 alunni

SI: 17% (20 alunni)

NO: 83% (99 alunni)

TIPOLOGIA DI CORSI

CAMPIONE: 20

MODA: corsi di LINGUE
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TEMPO LIBERO E SPORT

CAMPIONE:119

SI: 75%  (61% a livello  agonistico)

NO:25%

ORE SETTIMANALI DEDICATE ALLO 

SPORT

CAMPIONE:89

MODA: 3 ore settimanali

MEDIA ≅ 4 ore settimanali

SPORT PRATICATI

CAMPIONE:89

MODA: calcio (freq.ass.13)
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TEMPOLIBERO E LETTURA

CAMPIONE: 119

AMO LEGGERE: 61%

NON LEGGO: 39%

COSA LEGGIAMO

CAMPIONE: 72

MODA: libri

GENERE DI LIBRI PREFERITI

CAMPIONE: 119

MODA: Libri gialli (32%)
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NOI E I VIDEOGIOCHI

CAMPIONE: 119

SI: 74% (freq. ass.:88)

NO: 26% (freq. ass.:31)

VIDEOGIOCO PREFERITO

CAMPIONE: 88

MODA: Minecraft (freq. ass.: 35)
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TV    SI o NO?

CAMPIONE: 119

SI: 93%

NO: 7%

PROGRAMMI PREFERITI

CAMPIONE: 88

MODA: film (freq. ass.: 56)
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SUONARE UNO STRUMENTO

CAMPIONE:119

SI: 13%

NO: 87%

QUALE STRUMENTO?

CAMPIONE:15

MODA: pianoforte (freq. ass.7)
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NEL TEMPO LIBERO ASCOLTI MUSICA?

CAMPIONE:119

SI: 92%

NO: 8%

GENERE MUSICALE PREFERITO

CAMPIONE:109

MODA: pop (freq. ass.: 30)
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